
                               

 

Пристанище „КРЗ ПОРТ БУРГАС“ АД започва изпълнението на проект по Европейска 

програма „Транспортна свързаност“ 2021–2027 г.  

След официалното подписване на договора за предоставяне на безвъзмездната 

финансова помощ по проекта с № BG16FFPR001-3.002-0005 „Модернизация на 

мобилния парк и внедряване на екологично чисти технологии за претоварни 

операции в пристанище за обществен транспорт  с регионално значение КРЗ ПОРТ 

БУРГАС АД“ стартира неговата реализация. 

Проектът e по Процедура № 2021BG16FFPR00-3.002 „Подпомагане на интермодални 

оператори, включително развитие на съществуващите терминали“,  Приоритет 3 

„Подобряване на интермодалността, модернизирани схеми за управление на 

трафика, подобряване на сигурността и безопасността на транспорта“ . 

Общата стойност на разходите по проекта е 2 125 340,91 евро, като безвъзмездната 

финансова помощ възлиза на 885 558,71 евро. 

Период на изпълнение на проекта : 18 месеца считано от 06.04.2026 г. 

 Цел на проекта : С реализирането на този проект пристанище „КРЗ ПОРТ БУРГАС“ АД 

ще постигне по-висока ефективност, конкурентоспособност и съответствие със 

стратегическите приоритети на ЕС за зелена и устойчива транспортна система.  

Основни дейности : Подмяна на съществуваща техника с нови нулевоемисионни 

машини и разширяване на капацитета за контейнерна обработка, чрез закупуване  на : 

-​ 2 броя електрически вилкови  повдигачи с капацитет до 16 т. и зарядни станции 

-​ 2 броя електрически терминални влекачи с капацитет до 35 т. и зарядни станции 

-​ 2 броя полуремаркета тип „платформа“ за контейнери с товароподемност до 24 

т.; 

-​ 2 броя полуремаркета тип „гондола“ с товароподемност до 35 т., подходящи за 

тежки и обемни товари. 

Очаквани резултати : Проектът ще допринесе за намаляване на въглеродния 

отпечатък и шумовите емисии, за повишаване на оперативната ефективност и 

безопасността при обработка на генерални, насипни и контейнерни товари, както и за 

по-голяма интеграция на пристанището в интермодалната транспортна система на 

България.    

 


